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1.  ZÁKLADNÉ PODMIENKY NA POUŽÍVANIE VÁHY 
 

Pokiaľ chcete, aby vám vaša váha slúžila spoľahlivo a k vašej spokojnosti, preštudujte si, prosím, tento 
návod a riaďte sa jeho pokynmi. V prípade akejkoľvek poruchy volajte autorizovaný servis podľa 
odporúčania vášho predajcu alebo dovozcu. 

 
 

Nevystavujte váhu náhlym zmenám teplôt – náhla zmena teploty okolia môže mať za následok odchýlku 1 až 2 
dieliky pri vážení do chvíle, než sa teplota meracích častí váhy vyrovná s teplotou okolia. 

Váhu je nutné prevádzkovať mimo siete vysokonapäťových káblov, elektromotorov, TV prijímačov a ďalších 
zariadení, ktoré môžu vytvárať silné elektromagnetické pole. 

 
 
 

 
 

Váhu nevystavujte intenzívnemu prúdeniu vzduchu (napríklad z ventilátora) – znemožňuje to ustálenie váhy a tým 
dochádza k zníženiu presnosti. Tiež ju nevystavujte mechanickým rázom – mohlo by dôjsť k poškodeniu 
tenzometrického snímača zaťaženia. Majte na pamäti, že váha je meradlo, a podľa toho treba s ňou zaobchádzať. 

 
Váha je určená na použitie v skladoch a kuchyniach, avšak nie je určená do mokrého alebo chemicky agresívneho 
prostredia. 
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INDIKÁTOR DISPLEJ 
KLÁVESNICA 

DRŽIAK INDIKÁTORA 

VÁŽIACA 
PLATFORMA 

NASTAVITEĽNÁ 
 

PRÍPRAVA NA PREVÁDZKU 
 

Pred zahájením vlastnej práce s váhou je potrebné skompletizovať váhu – pripevniť indikátor na nožičke k vážiacej 
platforme. Odporúča sa, aby túto montáž vykonal technik poverenej servisnej organizácie. Zamedzí sa tak riziku 
privretiu niektorého kábla a poškodeniu váhy. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sieťovú šnúru je potrebné pripojiť do zásuvky, kde je striedavé sieťové napätie 230 V. Do vetvy zásuvkového obvodu, 
kde je pripojená váha, nezapájajte spotrebiče s vyšším príkonom, ktoré spôsobujú kolísanie napätia. 

 
Váhu je potrebné umiestniť na rovný a pevný povrch. Pomocou nastaviteľných nožičiek v rohoch váhy nastavte váhu 
do vodorovnej polohy – podľa libely umiestnenej na držiaku rúrky indikátora váhy. Skontrolujte tiež, či stojí pevne a 
stabilne na všetkých štyroch nožičkách. 
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ÚVOD, ZÁKLADNÉ POKYNY NA POUŽÍVANIE INDIKÁTORA 

Pokiaľ chcete, aby vám vaša váha slúžila spoľahlivo a k vašej spokojnosti, preštudujte si, prosím, tento 
návod a riaďte sa jeho pokynmi. V prípade akejkoľvek poruchy volajte autorizovaný servis podľa 
odporúčania Vášho predajcu alebo dovozcu, ktorého stránky nájdete na internete (www.profivahy.cz). 

 
 

Vlastnú váhu (vážiacu platformu) je vždy potrebné umiestniť na rovný a pevný 
povrch. Indikátor (vyhodnocovaciu jednotku) je vhodné tiež pevne pripevniť na 
stenu alebo na vhodný držiak z dôvodu ľahkého a bezproblémového stláčania 
tlačidiel na klávesnici pod displejom. 
Pomocou nastaviteľných nožičiek v rohoch váhy nastavte váhu do vodorovnej 
polohy podľa libely umiestnenej na vážiacom mostíku. Obe vyššie uvedené 
požiadavky na inštaláciu vlastnej váhy neplatia pre váhy umiestnené a 
servisnou firmou inštalované v diere ani pre visuté váhy inštalované vždy 
servisnou firmou v pojazdovej dráhe. 

 
Odporúča sa zapnúť váhu aspoň 10 minút pred použitím na dôkladnú temperáciu váhy. Počas prevádzky 
nevystavujte váhu ani indikátor náhlym zmenám teplôt. 

 
Napájací sieťový adaptér je potrebné zapojiť do zásuvky, kde je striedavé sieťové napätie 220 až 230 V. 
Do vetvy zásuvkového obvodu, kde je pripojená váha, nezapájajte spotrebiče s vyšším príkonom, ktoré 
spôsobujú kolísanie napätia. 
Ak nie je k dispozícii el. sieť, váha je napájaná zo vstavaného hermetického akumulátora. Akumulátor sa 
dobíja, pokiaľ je indikátor pripojený do el. siete. 
Akumulátor je inštalovaný priamo vo vnútri indikátora a je prístupný po odstránení krytu 
jednotky. Dĺžka prevádzky na akumulátor je cca 35 hodín. 
Použitý hermetický akumulátor nevyžaduje žiadnu údržbu alebo starostlivosť. Odporúča sa však pred dlhším 
vyradením váhy z prevádzky ho naplno dobiť – pokiaľ bude akumulátor ponechaný mimo prevádzky vo vybitom 
stave po dlhšiu dobu (niekoľko týždňov alebo mesiacov), môže dôjsť k jeho zničeniu. 

 
Konektor napájacieho adaptéra pripojte do zdierky. Zásuvka je umiestnená na zadnej časti indikátora. 

 
Na napájanie váhy používajte výhradne originálny sieťový adaptér dodaný vašim predajcom alebo 
autorizovaným servisom! 

 
Indikátor sa nesmie prevádzkovať v elektromagneticky alebo elektrostaticky 
exponovaných prostrediach, napr. blízko vysokonapäťových káblov, elektromotorov, 
TV prijímačov a ďalších zariadení. Váhu neobsluhujte v odevoch, ktoré 
môžu vytvárať elektrostatický náboj. 
. 

 
 

Váhu nevystavujte intenzívnemu prúdeniu vzduchu (napr. z ventilátora) – znemožňuje to ustálenie váhy a tým 
dochádza k zníženiu presnosti. 

 
Indikátor ani váhu nevystavujte mechanickým rázom – mohlo by dôjsť k poškodeniu 
tenzometrického snímača zaťaženia alebo elektroniky. Majme na pamäti, že váha je meradlo 
a podľa toho treba s ňou zaobchádzať. 

 
 

Indikátor typu RWP nie je určený do mokrého alebo chemicky agresívneho prostredia. Krytie proti vode 
a prachu je iba triedy IP-54. Neodporúča sa tiež používať agresívne prostriedky na čistenie indikátora 
z dôvodu možného poškodenia klávesnice. 
Indikátor typu RWS je určený do mokrého alebo chemicky agresívneho prostredia. Krytie proti vode a prachu 
je triedy IP-65. 

 
ULOŽENIE AKUMULÁTORA 

Schránka na uloženie akumulátora sa nachádza v tele indikátora. Ide o neštandardný akumulátor, preto jeho 
výmenu zverte autorizovanej servisnej organizácii. 

 
Akumulátor je dobíjací a pri plnom nabití vydrží váha v prevádzke 35 hod. Ak je zapnuté podsvietenie displeja, 
doba prevádzky na akumulátor sa skráti. 
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Váha sa nachádza 
vo vynulovanom 
stave 

Kontrolka 
dobíjania 
batérie 

Nie je 
použitá 
tara 

Váha je 
v ustálen
om stave 

Symbol 
jednotiek 

 
 

NAPÁJANIE VÁHY, DOBÍJANIE AKUMULÁTORA 

Konektor napájacieho adaptéra pripojte do zdierky. Zásuvka je umiestnená v zadnej časti indikátora. 
 

Symboly na displeji pre stav akumulátora 
 
 

blikajúci: akumulátor sa dobíja – pripojený sieťový adaptér 

plný: prevádzka na akumulátor – sieťový adaptér odpojený 

akumulátor čiastočne vybitý 

akumulátor úplne vybitý, ihneď pripojte sieťový adaptér 
 

Prosím, dobíjajte akumulátor včas, inak váha nebude fungovať. Na dobitie akumulátora pripojte k váhe 
priložený adaptér. Akumulátor sa dobije, pri úplnom vybití, na plnú kapacitu za 12 hodín. 

 
Na napájanie váhy používajte výhradne originálny sieťový adaptér dodaný vaším predajcom alebo 
autorizovaným servisom! 

 
 
 
 
 

OPIS INDIKÁTORA, FUNKCIE JEDNOTLIVÝCH PRVKOV 

DISPLEJ 
Na indikátore model RWP; RWS je použitý LCD displej s výškou číslic 22 mm s modrým LED podsvietením. 
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KLÁVESNICA 
Je použitá membránová klávesnica, s popisom jednotlivých tlačidiel. Klávesnica je do istej miery odolná proti 
vlhkosti, prachu, mastnote a iným nečistotám. Jej čistenie však vykonávajte iba vlhkou handričkou s jarovou 
vodou, bez použitia agresívnych chemických čistiacich prostriedkov. 
Do klávesnice zásadne nepichajte tvrdými alebo ostrými predmetmi – môže tak dôjsť k jej zničeniu! 

 

 

Hmotnosť 
nad 
limitom 

Hmotnosť 
v limite 

Hmotnosť 
pod 
limitom 

Je použitá 
tara, odpočet 
obalu 

Použitie režimu 
automatického 
sčítania 

Použitie 
súčtovej 
pamäte 

Režim váženia 
zvierat aktívny 

Režim 
HOLD 
aktívn
 

Funkcia jednotlivých tlačidiel na klávesnici: 
 
 
 

Zapne a vypne indikátor. 
 
 

Uvedie váhu do nulovej hmotnosti po preťažení alebo po odstránení 
nečistoty z misky. 
V nastavovacom režime slúži na potvrdenie voľby ako tlačidlo ENTER. 

Odpočíta hmotnosť obalu alebo misky („tarovanie“ váhy) alebo uloží 
aktuálnu hmotnosť do pamäte tary. 
V nastavovacom režime slúži ako ↑ pre zvyšovanie hodnoty alebo ďalšie funkcie. 

 
Odošle údaje do PC alebo na tlačiareň cez RS232 alebo pripočíta hodnotu 
do pamäte. V nastavovacom režime slúži na posun o riadok vľavo alebo na výmaz 
údaju ako C. 

 
Prepínanie hmotnosti NETTO – čistá bez obalu a BRUTTO – hrubá 
s obalom. V nastavovacom režime slúži na posun o riadok vpravo. 

 
Slúži na prepínanie jednotiek (funkcia je dostupná iba pri e ≤ 5 g). 
V nastavovacom režime slúži na návrat – krok späť až do režimu normálneho 
váženia, ako tlačidlo ESC. 
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VLASTNÁ PREVÁDZKA A OBSLUHA VÁHY 
 

PRVÉ SPUSTENIE VÁHY 

Zaistite, aby bola vážiaca miska prázdna a zapnite indikátor tlačidlom  . 
Po zapnutí váhy a prebehnutí úvodného testu naskočia nulové údaje. 

Ak nie je displej celkovej hmotnosti vynulovaný alebo nesvieti symbol ZERO, stlačte tlačidlo . 
 
 
 
 
 

ZÁKLADNÉ VÁŽENIE – ZISTENIE HMOTNOSTI 
Pre obyčajné zistenie hmotnosti položte vážený tovar na váhu a na displeji môžete čítať údaj o jeho 
hmotnosti. 

 
 

VÁŽENIE S POUŽITÍM TARY 

Položte obal na vážiacu plochu, keď sa váha ustáli, stlačte tlačidlo . 
 
 

Pri vážení bude odpočítaná hmotnosť obalu a zobrazí sa kontrolka „NET“. 

Pri zložení obalu displej váhy zobrazí zápornú hodnotu. Kontrolka „ZERO“ bude aktívna. Pre 

zrušenie tary stlačte opäť tlačidlo . 
 
 
 
 

NEBEZPEČENSTVO PREŤAŽENIA 

Neklaďte na vážiacu plochu ťažšie predmety ako je maximálna váživosť váhy. 
Keď sa na displeji objaví „- -oL- -“ a ozve sa varovný tón, zložte predmet z váhy, aby sa 
nepoškodil snímač. 
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KONTROLNÉ – LIMITNÉ VÁŽENIE 

Nastavenie limitu pre hmotnosť výrobku 
 

Pokiaľ sa nachádzate v režime váženia, môžete navoliť horný a spodný limit pre toleranciu hmotnosti výrobku. 
 

Nastavenie limitu: 

Stlačte zároveň tlačidlá  a  – displej zobrazí „FO H-L“. 

Potvrďte  – displej „SET HI“ pre nastavenie hornej hodnoty alebo „SET Lo“ pre nastavenie 
dolnej hodnoty. 

Voľbu prepínate tlačidlom . 

Po výbere potvrďte tlačidlom  a nastavte hodnotu pomocou tlačidiel: 

 – zvyšovanie hodnoty 

 – posun o riadok vpravo 

 – posun o riadok vľavo 

 – vymazanie zadaných hodnôt 

Nastavenie hodnoty potvrďte tlačidlom . 

Pre návrat do vážiaceho režimu stlačte 2x tlačidlo . 
 

Po navolení limitov váha prejde do kontrolného režimu a dáva akustický signál s kontrolkou 
pri symbole „OK“ „LOW“ „HI“ podľa nastavenia. 
Akustický signál môže byť aktívny, ak sa hodnota nachádza v tolerancii nastaveného limitu 
alebo mimo tolerancie. Voľba sa vykonáva v používateľskom nastavení váhy v sekcii 4. 

 
Zrušenie limitu 
Požadovaný limit zrušíte vymazaním nastavených hodnôt v jednotlivých limitoch. 
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Poznámka: Pre režim kontrolného – limitného váženia musí byť hmotnosť väčšia ako 
20 dielikov, to je minimálna záťaž váhy, ktorá je udaná na typovom štítku váhy 
symbolom Min: 

Ak chcete zakázať kontrolný režim, vynulujte hodnoty v nastavení pri oboch limitoch stlačením 

 

 
SČÍTACIE OPERÁCIE 
Sčítanie položiek – manuálne 

Hodnoty hmotnosti zobrazené na displeji môžu byť sčítané v pamäti stlačením tlačidla , a to 
po ustálení váhy a minimálnom zaťažení 20d. 
Displej ukáže „ACC 1“, a potom sa zobrazí súčet uložený v pamäti na 2 sekundy pred návratom 
do normálneho režimu. 
Pre pripočítanie ďalšej hmotnosti je podmienkou zloženie záťaže z váhy a prejdenie cez nulu. 

Stlačením klávesy  zobrazí displej „ACC 2“ a potom ukáže hodnotu súčtu navážok. 
Pokračujte, pripočítaním ďalších hmotností podľa potreby. 

 
Vyvolanie súčtovej pamäte 

Na zobrazenie súčtu v pamäti stlačte klávesu , keď nie je váha zaťažená a indikuje kontrolka 
„ZERO“. Displej zobrazí celkový počet položiek „ACC xx“, celkovú hmotnosť a potom sa vráti do režimu váženia. 

 
Vymazanie súčtovej pamäte 

Na vymazanie súčtu z pamäte stlačte 2x klávesu  pri nezaťaženej váhe. Displej zobrazí „ACC 0“. 

Sčítanie hmotnosti – automaticky 
 

Váha môže byť nastavená na automatické sčítanie hmotností podľa používateľského nastavenia, keď sa 
položí záťaž na váhu. 
Váha automaticky pripočíta hmotnosť, ak pred položením ďalšej súčiastky prejde nulou. 

 
Pridajte tovar na váhu, po ustálení váhy, sa ozve zvukový signál a váha pripočíta aktuálnu hmotnosť 
po zložení tovaru a prejdení nulou. Displej zobrazí „ACC 1“ a súčet v pamäti. Pridaním ďalšej záťaže sa celý 
proces opakuje. 

Keď je tovar na váhe, je možné stlačiť klávesu  pre ručné uloženie hodnoty. 
Súčty môžu byť zobrazené, ako je uvedené vyššie. 
Vo všetkých prípadoch váha musí prejsť nulou alebo zápornou hodnotou, aby mohla pridať do pamäte ďalšiu 
položku. 
Môže byť pripočítaných viac položiek, maximálne do 99, alebo pokiaľ nie je prekročená kapacita displeja. 
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Režim váženia zvierat (pre nastavenie tohto režimu kontaktujte dovozcu alebo poverenú servisnú 
organizáciu). Váha môže byť nastavená do režimu váženia zvierat v servisnom nastavení jednotky. 
Pri tomto nastavení váha spriemeruje hodnotu hmotností a po niekoľkých sekundách zaznie zvukový signál 
a na displeji sa zobrazí stabilný údaj tejto priemernej hmotnosti. 

 
Režim PEAK a HOLD (pre nastavenie tohto režimu kontaktujte dovozcu alebo poverenú servisnú 
organizáciu). 
Váha môže byť nastavená do režimu priemerovania nestabilnej hmotnosti (váženie dojčiat) 
a zobrazenia najvyššej nameranej hodnoty. V tomto režime je vypnutá funkcia sčítania položiek. 

 
Tento režim sa aktivuje a deaktivuje súčasným stlačením tlačidiel . 
Pri aktivácii režimu bude kontrolka HOLD na displeji vpravo dole svietiť. 
Pri priemerovaní hmotnosti položte opatrne predmet na váhu a vyčkajte, až bude hmotnostný údaj 
stabilný, potom môžete túto hmotnosť brať ako priemernú z kolísajúcich hodnôt. Údaj na displeji sa 
zobrazuje, aj keď predmet z váhy odoberiete. 

Pre vynulovanie údaja stlačte  alebo . 

Pri zobrazení najvyššej nameranej hodnoty displej zobrazí stabilný údaj s najvyššou hodnotou, keď hmotnosť 
prudko poklesne. Táto hmotnosť sa zmení iba vyššou hodnotou. 

Pre vynulovanie údaja stlačte  alebo . 
Tento režim sa používa na zistenie sily pre deformáciu alebo deštrukciu výrobkov. 

 
Režim odčítania hmotnosti 
Táto funkcia sa používa pre zásobníkové váhy. 

Váha je zaťažená. Zapnite váhu a displej zobrazí „Err 4“ a potom aktuálnu hmotnosť. Stlačte , displej 
zobrazí „0,00“ . Vyprázdnite zásobník. Displej zobrazí údaj so záporným znamienkom „-„ 

 

POUŽÍVATEĽSKÉ NASTAVENIE – KONFIGURÁCIA VÁH 
Vstup do režimu nastavenia 

 
Pre vstup do režimu nastavenia parametrov postupujte nasledovne: 

Stlačte zároveň tlačidlá  a  – displej zobrazí „FO H-L“. 

Tým ste vstúpili do režimu nastavenia parametrov. 

Tlačidlom  krokujete vpred vo výbere parametra, 
displej bude zobrazovať názov funkcie. 

 
Tlačidlom vstupujete do zmeny parametra a potvrdzujete voľbu. 

 

Tlačidlami vykonávate zmenu parametra. 
 

Tlačidlom vystúpite z režimu nastavenia alebo z kroku voľby parametra. 
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Režim Funkcia v režime Opis 
Nastavenie limitov 
FO H-L 

SET Lo 
Stlačte tlačidlo  pre definovanie parametra. 

Tlačidlom  vyberte parameter pre nastavenie 

a potvrďte  
Nastavte hodnotu pomocou tlačidiel 

 
- zvyšovanie hodnoty 

 
- posun o riadok vpravo 

 
- posun o riadok vľavo 

 
- vymazanie zadaných hodnôt. 

Voľbu potvrďte tlačidlom  

 – Opustenie režimu 

SET Hi 

Súčtová pamäť 
F1 toL 

to CLr 
Nulovanie súčtovej pamäte 
bez tlače 

 
Tlačidlom 

potvrďte 

 
vyberte parameter pre nastavenie a 

to P-C 
Nulovanie súčtovej pamäte 
s tlačou 
to Prt 
Tlač súčtovej pamäte bez 
nulovania 

Povolenie ďalších jednotiek 
váženia 

 

F2 Unt 

 Funkcia je dostupná iba pri e ≤ 5 g. 
 

Stlačte tlačidlo  pre definovanie parametra. 

Tlačidlom povoľte zobrazenie „on“ alebo „oFF“ 

potvrďte 

Nastavenie podsvietenia 
Nastavenie zvukového signálu 

CLoCk 
Nastavenie času 

 
Táto funkcia nie je dostupná 

F3 oFF bL 
Nastavenie 
podsvietenia displeja 

Stlačte tlačidlo  pre definovanie parametra. 

Tlačidlom vyberte parameter pre nastavenie 
„on“  – podsvietenie trvalé 
„oFF“ – podsvietenie neaktívne 
„AU“ – podsvietenie aktívne pri zmene váživosti 

potvrďte  

 
- prepínanie medzi 

nastavením funkcií 

 

- Opustenie režimu bEEP 
Nastavenie zvukového signálu Stlačte tlačidlo  pre definovanie parametra. 

Tlačidlom vyberte parameter pre nastavenie 
„bP 1“ – zvukový signál neaktívny 
„bP 2“ – zvukový signál aktívny, keď je 
hmotnosť v limite „OK“ 
„bP 3“ – zvukový signál aktívny, keď je hmotnosť 
mimo limit 

potvrďte  



Indikátor RW; RWP; RWS; ROW Strana 10 
 

 
Nastavenie komunikácie RS232 

 

F4 Prt 

 
Stlačte tlačidlo  pre definovanie parametra. 

Tlačidlom vyberte parameter pre nastavenie 
AUTO – automatické sčítanie a odosielanie dát. Po ustálení 
hodnoty a návrate hmotnosti na nulu indikátor pripočíta 
a odošle hodnotu automaticky. 
ASk – ovládanie váhy na príkaz z PC 

Príkazy: R – pošle dáta 
T – TARA – funkcia tlačidla tara 
Z – ZERO – funkcia tlačidla zero 

irEL – protokoly iných značiek 
toLEd – protokoly iných značiek 
nCiEC – protokoly iných značiek 
nCiGE – protokoly iných značiek 
tEC – protokoly iných značiek 
CAS – protokoly iných značiek 
Cont – odosielanie dát nepretržite 
St1 – protokoly iných značiek 
StC – protokoly iných značiek 
Pr1, Pr2 – pripočítanie hmotnosti do pamäte a odoslanie dát 

po stlačení tlačidla  

„b xxxx“ – Prenosová rýchlosť 600,1200, 2400, 4800, 9600 

potvrďte  

Ďalšie hodnoty nastavenia pri voľbe Pr1, Pr2, AUTo 
 
„Pr x“ – výber formátu pre tlač podľa tabuľky, Voľba 0 – 7 

potvrďte  
„LAb x“ – výber formátu pre tlač podľa tabuľky, Voľba 0 – 3 

potvrďte  
Výber tlačiarne 
„LP-50“ – tlačiareň etikiet OS2130 
„tY tP“ – štandardná tlačiareň váhových lístkov 
„tY 711“ – tlačiareň etikiet A711 

potvrďte  

Nastavenie 
zobrazenia súčtu 
na displeji 
F5 S t 

 
 
 

Táto funkcia nie je dostupná 

Programovanie 
a nastavenie 

 
Prog 

Pin Neprístupné pre 
používateľov Iba pre 
servisné organizácie 
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TABUĽKA NA VÝBER TLAČOVÉHO FORMÁTU 
Protokol: Auto-Pr1-Pr2, 
Tlačiareň: TY tP(PC): 

 
prt/Lab 0 1 2 3 

 
 

0-7 

 
 

GS 6,745 kg 

 
GS 3,835 kg 
TW 0,000 kg 
GW 3,835 kg 

 

GS 3,835 kg 
Total 47,210 kg 

GS 9,800 kg 
TW 0,000 kg 
GW 9,800 kg 
Total 19,600 kg 

 
Protokol: Auto-Pr1-Pr2, 
Tlačiareň: LP-50 (OS2130): 

 
prt/Lab 0 2 

 
0 

2016/09/16 11:11 
 
WEIGHT: 1,00 kg 

WEIGHT: 1,00 kg 

 

1 

2016/09/16 11:11 

WEIGHT: 1,00 kg 

TOTAL: 1,00 kg 

WEIGHT: 1,00 kg 

TOTAL: 1,00 kg 

 
2 

2016/09/16 11:11 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 

NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 

 

3 

2016/09/16 11:11 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 

NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 

 

4 

2016/09/16 11:11 

S/NO: 10 

WEIGHT: 1,00 kg 

S/NO: 10 

WEIGHT: 1,00 kg 

 
5 

2016/09/16 11:11 
S/NO: 10 
WEIGHT: 1,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 

S/NO: 10 
WEIGHT: 1,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 

 

6 

2016/09/16 11:11 
S/NO: 10 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 

S/NO: 10 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 

 
 

7 

2016/09/16 11:11 
S/NO: 10 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 

S/NO: 10 
NET: 1,00 kg 
GROSS: 1,00 kg 
TARE: 0,00 kg 
TOTAL: 10,00 kg 
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KOMUNIKÁCIA RS-232 
Špecifikácia: 
ASCII kód 
600-9600 Baud 
8 dátových bitov 
Bez parity 

 

Zapojenie sériovej komunikácie RS232 

INDIKÁTOR RWP INDIKÁTOR RWS 
 

Konektor: 9 pin – samec, okrúhly 
 
 

Pin 2: RxD 
Pin 3: TxD 
Pin 4: + 5V 
Pin 5: GND 

 
Komunikácia: 

Režim „Cont“ – odosielanie dát po RS232 nepretržite – iba hmotnosť 

ST,GS, 0,000 kg ST,GS, 0,000 kg ST,NT, 0,000 kg ST,NT, 0,000 kg ST,NT, 0,000 kg US,GS, 1,000 kg US,GS, 
1,000 kg ST,GS, 1,000 kg ST,GS, 1,000 kg ST,GS, 1,000 kg ST,GS, 1,000 kg 

 
 

SIGNALIZÁCIA A CHYBOVÉ HLÁSENIA 
 

SIGNALIZÁCIA: PRÍČINA: ODSTRÁNENIE: 

„ -- oL -- “ 
 
Preťaženie váhy Na váhe je väčšia záťaž ako je maximálna 

váživosť váhy. Uberte záťaž z váhy. 

„ ERR 4 “ 
Na váhe zostala po zapnutí väčšia 
záťaž, než je váha schopná vyrovnať 
ako nulovú hodnotu zaťaženia. 

Je potrebné zložiť všetko z váhy a znovu 
váhu zapnúť. 

„ ERR 6 “ Údaj pre A/D prevodník nie je korektný. 
Odpojený alebo zničený snímač 

Servisná organizácia vymení chybný 
snímač alebo opraví dosku elektroniky. 

Pohľad 
na konektor – 
samica, ktorá sa 
zasunie 
do konektora 
v indikátore 

 
Pohľad 
na konektor – 
samec, osadený 
v indikátore 
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TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA INDIKÁTORA 
 

MODEL: RW ROW RWP RWS 
displej LCD displej s výškou číslic 22 mm s modrým LED podsvietením 
tara - Max. (v celom rozsahu) 
príkon cca 7 W 
napájanie AC 230V/DC 12V 
alternatívne napájanie Ni-MH batéria 1,2V/1 200mAh x 6 
doba prevádzky z akumulátora max. 35 hodín 

rozmery indikátora 
výška x šírka x hĺbka: 

84 mm x 175 mm x 
39 mm (bez 
držiaka) 

130 mm x 227 mm 
x 80 mm (bez 
držiaka) 

100 mm x 185 
mm x 45 mm 
(bez držiaka) 

118 mm x 195 mm x 
83 mm (bez držiaka) 

krytie proti vode IP-54 IP-65 

hmotnosť vlastného indikátora cca 1 kg vrátane akumulátora cca 1 kg vrátane 
akumulátora 

vyhotovenie indikátora Plast Nerez 
pracovná teplota -10 °C až +40 °C 
napájanie snímačov DC 5V, max. 4 x 350Ω 
počet zobrazených dielikov max. 6 000 dielikov; 2x 3 000 dielikov – dvojaký rozsah, dvojaký interval 
schopnosť vnútorného rozlíšenia 600 000 dielikov 
trieda presnosti III. schvaľovacie číslo DK0199.423 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INDIKÁTOR RWP INDIKÁTOR RWS 

 

 

INDIKÁTOR RW INDIKÁTOR ROW 
 
 

ČO OBSAHUJE ŠTANDARDNÁ DODÁVKA VAMI ZAKÚPENÉHO 
ZARIADENIA 
Vaše zariadenie je štandardne dodané s týmto príslušenstvom: 
- kartónová krabica s polystyrénovým lôžkom 
- vlastný indikátor 
- sieťový adaptér DC12V/500mA 
- 1x konektor pre pripojenie snímača a 1x pre komunikáciu RS232 (len pre dodanie indikátora samostatne) 
- držiak 
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